
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 962, aos 5 (cinco) dias de maio de 2023 

(dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 169. A 

Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma 

Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 8 

(oito) vereadores, faltando o vereador Cícero Romão. Aberta a Sessão o presidente dispensou a 

leitura da ata da sessão extraordinária e foi lida a ata da Sessão do dia 28 de abril e a mesma foi 

aprovada. Seguindo foi apresentada a Pauta da 14º Sessão Ordinária de 2023: 1. Requerimento 

N.º 044/2023 de autoria do vereador Djalma Paiva, que vem requerer ao Secretário de Obras que 

proceda a troca das lâmpadas queimadas e realize uma operação tapa-buraco nas ruas do 

município; 2. Requerimento N.º 045/2023 de autoria do vereador Djalma Paiva, que vem requerer 

a Prefeita Municipal e a Vice-Presidente, que oficialize o Governador do Estado que envide esforços 

e destine por meio de Cessão de Uso 4 (quatro) ônibus escolares para município. No pequeno 

expediente, o vereador José Dias tratou de informar que a problemática da falta de água no sítio 

Varjota já está se resolvendo e na segunda feira, dia 8, será concluído. Na ordem do dia, o vereador 

Djalma Paiva em defesa de suas proposituras vem requerer ao Secretário de Infraestrutura e 

Desenvolvimento Urbano, Carlos Henrique a manutenção e troca de lâmpadas queimadas no 

município e uma operação tapa-buraco em todas as ruas com antecedência as festividades de 

emancipação política, garantindo assim mais visibilidade a população. O vereador também requer 

a Prefeita Municipal a Sra. Emanuelle Martins e a Vice-Presidente da Casa, a Sra. Geiza Natália, 

que possam oficializar o Governador Estadual Elmano de Freitas, que envide esforços e possa 

destinar ao município 4 ônibus escolares para uso exclusivo dos alunos da rede de ensino, assim 

renovando a frota escolar e garantindo conforto a estes estudantes. Em votação, os requerimentos 

em pauta, foram aprovados por unanimidade. No grande expediente, a vereadora Edneuda 

Figueredo informa que recebe muitas reclamações em relação as estradas vicinais dos sítios e que 

algumas dessas se encontra em estado precário para trafegar. A vereadora ainda reporta problemas 

dos ônibus escolares em matéria publicada no site do Ministério Público, ação ajuizada e prazo 

dado de 30 dias a prefeitura para regularidade desses transportes. Não havendo nada mais a tratar 

o Presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a presente 

ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


